

【打開話匣子】請分享，你覺得那個會是讓人「停滯不前」的原因？

懶惰 失望 害怕 沒勇氣 絕望 壓力 其他．．．

【神的話：申命記】（5/11 經文）

1「你出去與仇敵爭戰的時候，看見馬匹、車輛，並有比你多的人民，不要怕他們，因為領你出埃及地的耶和華—你神與你同在。2 你們將要上陣的時候，祭司要到百姓面前宣告說：『以色列人哪，你們當聽，你們今日將要與仇敵爭戰，不要膽怯，不要懼怕戰兢，也不要因他們驚恐；4 因為耶和華—你們的神與你們同去，要為你們與仇敵爭戰，拯救你們。』5 官長也要對百姓宣告說：『誰建造房屋，尚未奉獻，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去奉獻。6 誰種葡萄園，尚未用所結的果子，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去用。7 誰聘定了妻，尚未迎娶，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去娶。』8 官長又要對百姓宣告說：『誰懼怕膽怯，他可以回家去，恐怕他弟兄的心消化，和他一樣。』9 官長對百姓宣告完了，就當派軍長率領他們。」

【引導問題】

1. 觀察聖經：當以色列人出去與敵人作戰時，祭司應當用什麼話語鼓勵士兵（3~4節）？
以色列人哪，你們當聽，你們今日將要與仇敵爭戰，不要膽怯，不要懼怕戰兢，也不要因他們驚恐；4 因為耶和華—你們的神與你們同去，要為你們與仇敵爭戰，拯救你們。
2. 經文當中提到「哪些人」可以回家不用爭戰？你覺得為什麼這樣規定的原則是什麼？
建造房屋，尚未奉獻，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去奉獻。
種葡萄園，尚未用所結的果子，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去用。
誰聘定了妻，尚未迎娶，他可以回家去，恐怕他陣亡，別人去娶。
『誰懼怕膽怯，他可以回家去，恐怕他弟兄的心消化，和他一樣。』
從以上歸納出原則：心裡牽掛著還沒有完成的事而無法專注投入，或是因不信而害怕仇敵之驚嚇的人，都不適合進行信心的爭戰。！爭戰得勝並非取決於武器或兵鈎，而是倚靠與我們同在的神並甘願投入信心的單，就必能爭戰得勝。
3. 如果你就是以上的軍隊中的其中一員，當要前往迦南地時，請問你會拋下一切為主爭戰？還是所上述的情況之一，先回家去？
4. 請分享，疫情這段日子以來，你跟隨神有沒有遇到困難或阻礙？你覺得是什麼？也請組員彼此代禱。

【小結】

我們生命中的所有屬靈爭戰，都在神的主權之下。戰爭的勝利看似取決於精良的武器或訓練有素的士兵，但實際上勝利乃屬於舉起信心眼光，仰望並信靠既是創造者又是言權者—神的人。在士師時代的基甸，我們可以看見得勝的祕訣（士7章），他透過遵行神的命令，僅以三百毛士兵，就擊敗了似乎無法打敗的米甸人。我們的爭戰並不單是面對血肉之軀；堅定地與神同行、完全順服神話語的人，就能得著勝利。

【為疫情禱告文：為感染者與罹難者家屬】

詩篇 23:4

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。

主耶和華祢是我們的牧者，我們要為全球感染「新冠肺炎」的患者來禱告，宣告他們雖行過死蔭的幽谷也不怕遭害，因為主—祢與他們同在，也為罹難者的家屬來禱告，求上帝的杖與竿親自安慰他們，更求賜夠用的恩典與力量給第一線的醫護人員，奉主的名禱告，阿們